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124/1. Alapfy András (1954)

Vasút, 1975

technika: szita 22/25, jjl

méretek: 36 x 24 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

124/13. Cserna Károly (1867-1944)

Kairó

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 50 x 40 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

124/14. Deim Pál (1932 - 2016)

Téli vendég

technika: vásznazott lemez, akril, jbl,

ho.

méretek: 24 x 30 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

124/15. Deli Antal (1886 - 1960)

Olvasó nõ

technika: papír, szén, jjl

méretek: 27 x 19,8 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



124/20. Erdélyi Gaál Ferenc (1912 - 1987)

Faluszéle, 1943

technika: karton, olaj, jjl

méretek: 50 x 59 cm

kikiáltási ár: 70.000 Ft

leütési ár: 200.000 Ft

124/21. Fajó János (1937)

Kék és sárga kompozíció, Pesti

M?hely, 1975

technika: színes szita, jjl

méretek: 36 x 29 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

124/23. Gaál József (1960)

Tehetetlenek, 1991

technika: litográfia 7/30, jjl

méretek: 50 x 77 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

124/27. Gross Arnold (1929 - 2015)

Római spanyol lépcsõ

technika: színes rézkarc, próbany.

jjl

méretek: 20,5 x 19 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

124/28. Hardmeyer, Robert (1876 - 1919)

Borbély, 1902

technika: linómetszet, jn

méretek: 16,3 x 11,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



124/30. Hellmann, Sóti Klári, Gánóczy,

Mattioni

4 rajz a nagymarosi

mûvészteleprõl

technika: különbözõ technikák

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

124/32. Herrick, Frederich Charles

(1887-1970)

Plakát, Sanders Phillips & Co. Ltd,

London

technika: litográfia, jn

méretek: 89 x 51 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

124/33. Ismeretlen alkotó - feltehetõen

Jim Ritchie

Nõalak, 1960 körül

technika: bronz

méretek: 41 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 220.000 Ft

124/36. Kádár, Joseph (1936)

Kék ellipszoid, Párizs, 2009 -

kiállítva: Sopron, 2009

technika: vászon, akril, kasírozva

méretek: 60 x 60 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

124/37. Kéri Ádám (1944)

Por XVII., 2005

technika: elektrografika, jjl

méretek: 70 x 100 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft



124/39. Kopasz Tamás (1958)

Piroska II., 1985

technika: színes szita EA IV/VII, jjl

méretek: 69 x 49,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

124/42. Kunt Ern? (1920 - 1994)

Naplemente

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 70 x 100 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

124/43. Különbözõ alkotók (Aba Novák,

Fényes, Komjáthy, Patkó)

technika: rézkarc, litográfia, ceruza,

jn

méretek: -

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

124/44. Különbözõ alkotók (Aszódi Weil

(3), Csurgói M.L., Helbing, Vadász

Miklós)

Budapest I-VI.

technika: rézkarc, részben jelzett

méretek: -

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

124/46. Különbözõ alkotók (Kádár Gy.,

Kõhegyi, Tóth I., Józsa, Szabó

Gáspár, Bojtos Károly, Scultétí

Éva)

Grafikák a 60-as évekbõl

technika: rézkarc, linó

méretek: -

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft



124/47. Bajnok Béla (1937)

A közös munkával telt évek

emlékére

technika: bronz, jelzett

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

124/48. Ismeretlen alkotó

Budapesten akkreditált katonai

attasék

technika: bronz, jelzett

méretek: 10,3 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

124/49. Ismeretlen alkotó

Sopron 700

technika: bronz

méretek: 9,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

124/51. Ismeretlen alkotó

Sopron

technika: bronz

méretek: 17 x 15,5 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

124/53. Renner Kálmán (1927-1994)

Modigliani

technika: bronz, jelzett

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft



124/56. Renner Kálmán (1927-1994)

Kernstok

technika: bronz, jelzett

méretek: 13,5 x 7 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

124/57. Horváth Sándor (1956)

Sikeres vadászat emlékére

technika: bronz, jelzett

méretek: 10,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

124/59. Késtartó, WMF, 1900 körül

német, 12 db

technika: ezüstözött fémötvözet

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

124/61. Likõrös készlet, art deco

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

124/62. Zsolnay váza pár, XIX.sz.vége

technika: porcelánfajansz, kézzel

fetett, jelzett restaurált

méretek: 27 cm

kikiáltási ár: 140.000 Ft

leütési ár: 140.000 Ft



124/63. Sakkfigura készlet, Brandt design

holland, 20. század

technika: különféle csavarokból

összeállított

méretek: 2,5-4,5 cm cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

124/65. Mûvészeti technikák - 4 db

mûvészeti kiadvány

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

124/66. Magyar képzõmûvészet

(monografikus) - 15 db mûvészeti

kiadvány

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

124/68. 19. századi mûvészet - 5 db

mûvészeti kiadvány

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

124/69. Európai Iskola és köre - 20 db

mûvészeti kiadvány

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



124/74. Miro, Joan (1893-1983)

Színes kompozíció

technika: színes litográfia, jn

méretek: 49 x 35 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

124/76. Nagy Sándor (1923 - 2017)

Nõalak

technika: márvány, jn

méretek: 29,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

124/77. Olasz mester, XVIII.sz.

Diana

technika: rézmetszet

méretek: 21 x 26 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

124/82. Prutkay Péter (1947)

Erdélyi szalonna, 1987

technika: rézkarc, akvatinta EA XV/XV,

jjl

méretek: 39 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

124/88. Somogyi Gyõzõ (1946)

Két állat

technika: szita, jn

méretek: 2 x 11 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



124/91. Szentgyörgyi Kornél (1916 - 2006)

Kakas

technika: farost, olaj, apró

sérülésekkel, jjl

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

124/92. Szepesi Kuszka Jenõ (1885-1948)

Házak a hegyek között

technika: vászon, kartonra kasírozva,

jbl

méretek: 24,5 x 39 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 45.000 Ft

124/97. Verebics Ágnes (1982)

Szájszerv, 2016

technika: vászon, olaj, jho.

méretek: 70 x 70 cm

kikiáltási ár: 180.000 Ft

leütési ár: 280.000 Ft

124/98. Vetlényi Zsolt (1967)

WC-n sírni, 2005-2006 - megjelent:

Kispál és a Borz: Én, szeretlek,

téged c. lemezborító

technika: vászon, olaj, jjl, ho.+

ajándék CD

méretek: 130 x 130 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft


